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ATA Nº 09/2023 

ATA ORDINÁRIA DO COMITÊ DE INVESTIMENTOS 

Ata da 09ª Reunião Ordinária do Comitê de Investimentos do IPM – Instituto de Previdência do 

Município de Maracanaú. Aos 15 (quinze) dias do mês de setembro de 2023, às 11h, reuniram-se 

os membros do Comitê de Investimentos do IPM – Maracanaú, THIAGO COELHO BEZERRA 

(Presidente) e CARLOS EDUARDO GOMES JUNIOR (Coordenador de investimentos) de forma 

presencial, na sala do Conselho Municipal, no IPM, bem como MARIA ARIADNE ALVES 

PEREIRA MACIEL Consultora Comercial da LEMA Assessoria de Investimentos, além de 

MICHAELE FEITOSA PESSOA (Coordenadora de Investimentos), de forma on-line pela 

plataforma Teams, para tratar dos seguintes assuntos: 1. Fim de relacionamento com a CAIXA 

ECONÔMICA FEDERAL e Analisar sugestão de alocação sugerida pela Assessoria de 

Investimentos LEMA; 2. Regimento Interno; 3. Credenciamento BB e CEF 2023. O Presidente do 

Comitê de Investimentos do IPM – Maracanaú, Dr. Thiago Coelho Bezerra, iniciou a reunião dando 

boas-vindas a todos os presentes. Em seguida abriu espaço para as discussões sobre a pauta. 

1. Alocação sugestão de alocação sugerida pela Assessoria de Investimentos LEMA: A 

princípio a alocação seria para o Banco do Nordeste, mas para ocorrer a deliberação de algum 

investimento nesta Instituição há a necessidade de prévio credenciamento; assim, primeiramente o 

este Comitê autorizou a abertura do processo de credenciamento da Banco do Nordeste como Gestor 

e o Santander C3K6 como Administrador dos Fundos de Investimentos. Ficando a próxima reunião 

ordinária deste Comitê para deliberar sobre o credenciamento e, caso aprovado, haverá deliberação 

sobre investimento(s) nos produtos financeiros ofertados pelo BNB.  

Passou-se a analisar se era de interesse deste ente previdenciária continuar utilizando os 

serviços da Caixa Econômica Federal – CEF. Tal indagação se fez necessária por acontecimentos 

que culminaram na quebra de confiança deste Ente previdenciária na segurança de 

gestão/administração/custodia da instituição financeira citada. Assim, decidiu-se pelo encerramento 

da relação deste Instituto de Previdência junto a CEF, mantendo apenas contracorrente no intuito de 

operacionalizar operações referentes a empréstimos consignados motivamos por convênio firmado 

pelo IPMM e a CEF. Importante ratificar e registrar a motivação do encerramento de investimentos 

junto a CEF: O mesmo ocorre em virtude de duas ocasiões em que as constas do Instituto de 

Previdência de Maracanaú-IPMM, mantidas junto a CEF, foram operacionalizadas sem a 

autorização do Diretor Presidente (Thiago Coelho Bezerra) e nem da Diretora Financeira (Michaele 

Feitosa Pessoa). A primeira ocasião ocorreu em JUNHO/2021 e a segunda em DEZEMBRO/2022. 

Em Ambas as situações foram realizadas transferências bancárias em nome de terceiros, que não 

pertencem à folha de pagamento e não prestam e nunca prestaram serviços ao Instituto de 

Previdência de Maracanaú-IPMM. E dessa forma, não deveriam ter recebido nenhuma espécie de 

pagamento. Na primeira situação, os membros do Comitê de Investimentos foram chamados à 

Polícia Federal para responder inquérito, visto que a manipulação das informações se dera com as 

assinaturas dos membros deste Comitê: THIAGO COELHO BEZERRA e MICHAELE FEITOSA 

PESSOA. Na segunda ocasião, até o momento desta reunião, não houve notificação ainda da polícia 

federal – O que deve ocorrer em breve. Sendo assim, ente os membros deste Comitê, que não há 

mais confiança na citada instituição bancária para continuar gerindo os recursos deste IPMM a ela 

confiados. 
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  Assim, o montante financeiro hoje confiado a CEF deverá ser realocada na(s) seguinte(s) 

instituições bancárias e da seguinte forma (segue extratos de investimento mais atualizados da 

Caixa): 

A. Resgate de R$ 7.300.000,00 (sete milhões e trezentos mil reais), da conta 

Investimento: Ag. Nº 1961-5 Conta Nº 273-6 (Investimento CAIXA FI BRASIL IDKA IPCA 2A RF 

LP) para aplicar no Banco do Brasil, Ag. Nº 3302-2 Conta Nº 67.585-7 (Investimento BB PERFIL 

FIC RF REF DI PREVID); 

B. Resgate de R$ 5.516,30 (cinco mil quinhentos e dezesseis reais e trinta centavos) da 

conta Investimento: Ag. Nº 1961-5 Conta Nº 71.059-5 (Investimento CAIXA FI BRASIL IRF-M1 

TP RF) para aplicar no Banco do Brasil, Ag. Nº 3302-2 Conta Nº 57.652-2 (Investimento BB 

PERFIL FIC RF REF DI PREVID); 

C. O valor restante do montante total da Conta Caixa Ag. Nº 1961-5 Conta Nº 273-

6, será resgatado (Investimento CAIXA FI BRASIL IDKA IPCA 2A RF LP e Investimento CAIXA 

FI BRASIL IRF-M1 TP RF) e aplicado no Banco do Brasil, na Ag. Nº 3302-2 Conta Nº 67.585-7 

(Investimento BB IRF-M TP FIC RENDA FIXA PREVID). 

2. Regimento Interno: foi abordado a atualização do regimento interno de acordo com as normais 

atuais vigentes. A Assessoria Lema passou um modelo com sugestões, e cada membro do Comitê 

irá analisar individualmente para apresentar na próxima reunião ordinária em outubro, as sugestões 

para o novo Regimento Interno. 

3. Credenciamento BB e CEF 2023: ficou aprovado o credenciamento das duas Instituições, 

portanto, já podem ser feitos os termos e assinados pelos membros do Comitê de Investimentos.  

Houve a retificação da meta atuarial (IPCA + 4,81%) na plataforma UNO, pertencente a Assessoria 

de Investimentos, alterando a meta acumulada do ano e a média entre rentabilidade e meta atuarial. 

Lembrando que ela se encontrava registrada indevidamente como IPCA+4,91. Equívoco percebido 

pela senhora MICHAELE FEITOSA PESSOA, membro deste Comitê. 

Por fim, a palavra foi concedida àqueles que dela quisessem fazer uso para discorrer sobre qualquer 

assunto de interesse. Não havendo mais discussões, o Presidente do Comitê deu por encerrada a 

presente reunião e, para constar, eu, MICHAELE FEITOSA PESSOA, secretariando a presente 

sessão, lavrei a presente Ata que após lida e aprovada é assinada por todos os presentes. 

Maracanaú-CE, 15 de setembro de 2023. 

 

 

THIAGO COELHO BEZERRA 
Presidente Comitê de Investimentos 
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MICHAELE FEITOSA PESSOA 
Coordenadora de Investimentos 

 

 

 

 

CARLOS EDUARDO GOMES JUNIOR  

Coordenador de Investimentos 

 

 

 

 

MARIA ARIADNE ALVES PEREIRA MACIEL 
Consultora Comercial - LEMA 


